

Аж до морозів квітує Маслівський парк

У жовтні минулого року на Міжнародній науково-практичній конференції «Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту», яка проходила на базі Білоцерківського НАУ, були представлені результати роботи постійно діючої виставки квітів у Маслівському фаховому аграрному коледжі. Вона є складовою частиною вже виконаних робіт протягом 2010-2023 років із дослідження різновекторного аспекту екологічного стану нашого краю. До виконання цих робіт були залучені студенти.

Для нас, викладачів екологічного природничого профілю, природа сама забезпечила навчальні лабораторії – довкілля. Тож завдання викладачів зводиться до того, щоб дослідити самому і навчити студентів бережливому ставленню до такого «природного лабораторного обладнання», жити у гармонії з природою.

Відомо, що фізіолого-біологічна особливість квітки чітко поєднана із погодними умовами конкретної пори року. У зв'язку із тим, що погодні умови за останні роки стають надзвичайно контрастними, квітучі рослини намагаються адаптуватися до них. Така адаптація проявляється в зміщенні термінів цвітіння. Адже квітування рослин є надзвичайно важливим еволюційним механізмом у продовженні роду.

Актуальним є вивчення життя парку коледжу у його біологічному різноманітті. Спостереження велися протягом останніх трьох років. Початок активних життєвих процесів спостерігався ще в зимовий період (січень-лютий). Цвітіння розпочинається із ранніх ефемерів: підсніжників (лютий - березень), крокусів, проліски дволистої, рясту, фіалки запашної. Серед деревних порід сережками з пилком виділяється ліщина, згодом цвіте тис ягідний, вільха, осокір. На берегах водойм, на луках приваблює бджіл мати-й-мачуха (підбіл). Серед культурних представників квітучої ранньої флори правобережного Лісостепу піонерами є гіацинти, нарциси. Деякі ранні сорти нарцисів розпочали квітування ще наприкінці лютого. Тривало воно аж до середини травня (різні сорти). Сприяли погодні умови – відсутність різких перепадів температури та достатня кількість вологи.

Саме з цих квітів розпочалась виставка квітів у холі Маслівського фахового аграрного коледжу БНАУ «Наш квітучий край». Згодом естафету перейняли сорти ранніх тюльпанів – царська корона (Фрітілярія, або Рябчик королівський), форзиція, деревовидний піон, незабудки, черемха, бузок. У третій декаді травня почесне місце на виставці квітів зайняли іриси, аквілегії. У створенні постійно діючої виставки активну участь брали наші студенти і викладачі – Н.І.Почтар, С.М.Капленко, Г.М.Погорелова, Г.В.Долинюк,

Ю.М.Макаренко, Л.А.Гирич, Г.М.Турченко, С.В.Рибак, а також технічні працівники С.Ю.Денисенко, В.А.Слива, Н.М.Россолова, Н.Г.Швидун.

У травні і червні радують гамою кольорів півонії, волошки, мак багаторічний, ромашка, гвоздика турецька, люпини, троянди. У липні на подіум краси стають лілійники, лілії, флокси, гладіолуси, мальви і представники однолітніх: космея, агератум, чорнобривці, настурція. У серпні – жоржини, флокси, окремі лілії, у вересні і жовтні – чорнобривці, айстри, хризантеми, троянди, жоржини, канни. Завершують сезон квітування із настанням морозів хризантеми, морозець, окремі сорти троянд. Виділяється топінамбур своїми жовтими свічками. І на завершення аж до сталих морозів – декоративна капуста. Майже всі ці та інші види квітів проходили через нашу постійно діючу виставку, яка вабила своїми кольорами і приємними запахами. Експозиція вимагала дбайливого до себе ставлення. Це і зміна води, і підтримання ваз у належному стані. За цим стежили студенти Віталіна Турченко, Євгенія Дражан, Анна Сердюкова.

В.Шлапацька,

викладач коледжу.

« Миронівський край» №2 (10252), п'ятниця, 12 січня 2024 року, рубрика «Довкілля»